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ACTA DEL PLENO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE LA INFANCIA Y LA 

ADOLESCENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE SEVILLA 
 
 
 
Lugar: Salón Colón, Casa Consistorial 
Dia: 4 de diciembre de 2023 
Hora de comienzo: 18.00 h 
Hora de finalización: 19.30h 
Sesión: Ordinaria 
Convocatoria: Primera convocatoria 
Presidencia: Excmo. Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Sevilla, Don José Luis Sanz 
Vicepresidencia: Teniente de Alcalde Delegado del Área de Hacienda, Turismo, Participación 
Ciudadana y Transformación Digital, Don Juan Francisco Bueno Navarro. 
Vocales: 
Don José Luis García Martín, en calidad de Teniente Alcalde Delegado del Área de Barrios de 
atención Preferente y Derechos Sociales y en sustitución del mismo, Doña Blanca Gastalver 
Molina. 
Doña María Amidea Navarro Rivas, en calidad de representante de las Juntas Municipales de 
Distrito. 
Doña Silvia Pozo Sánchez, como representante del Grupo Municipal Popular. 
Doña Natalia Buzón García, como representante del Grupo Municipal Socialista. 
Doña Susana Hornillo Medrano, como representante del Grupo Municipal Podemos- Izquierda 
Unida. 
Don Gonzalo García de Polavieja Ferre, como representante del Grupo Municipal Vox 
Representantes de Unicef: Don Alfredo Castillo 
Directora del programa: Doña Cristina Paloma Torrego Fraile 
Secretario: Don Carlos Raynaud Ferrer 
 

DESARROLLO DEL ACTO 

 

 
 
Dª Paloma Torrego da la bienvenida a los asistentes al acto, comunicando que el sr. secretario 
le informa que disponemos de quorum necesario  para el desarrollo de la sesión, declarando la 
valida constitución del Pleno. A continuación presenta al sr. vicepresidente del Consejo, el Tte. 
Alcalde Delegado de Hacienda, Turismo, Participación Ciudadana y Transformación Digital, 
don Juan  Bueno, que preside la sesión, y a la sra. presidenta de Unicef Andalucía, doña  
Claudia Zafra Mengual.  
 
D. Juan Bueno da la bienvenida a la sra. presidenta de Unicef, a los niños, niñas y 
adolescentes, vocales del Consejo así como a todas sus familias y demás asistentes presentes 
en este acto. Lo hace en su nombre y en el de los miembros de todos los grupos políticos que 
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integran la corporación. Sus primeras palabras quieren ser de disculpa a las familias pues el 
aforo del salón Colón no permite la presencia de todas ellas y por ello se encuentran repartidas 
a lo largo del salón Santo Tomas, el salón comedor y la sala capitular baja, lo que refleja la 
expectación que provoca la labor desarrollada por este Consejo. 
Continúa afirmando que hoy es un día de relevo y de constitución. Constitución de un nuevo 
Consejo formado por 124 vocales que sustituye al saliente. A estos vocales debemos añadir los 
vocales expertos del Consejo saliente que actuarán como asesores, los representantes de los 
grupos políticos municipales, y las asociaciones de lucha contra la pobreza que trabajarán 
como consultores del Consejo. Cede la palabra a doña Claudia Zafra. 
 
Doña Claudia Zafra da la bienvenida a las vocalías salientes, las entrantes, las entidades 
ciudadanas, los padres y madres y los centros escolares, comentando que Unicef tiene un 
programa estrella, el de Ciudad Amiga de la Infancia, y el Ayuntamiento de Sevilla lleva 9 años 
participando en el mismo. Este programa implica que debemos darle la palabra a los chicos y a 
las chicas, que debemos tener un presupuesto dedicado a los temas de infancia, que debemos 
contar con un plan de infancia municipal, pero sobre todo lo más importante que los menores 
deben participar, debatir y realizar propuestas para la mejora de sus comunidades y de sus 
barrios. Destaca la importancia de los temas que se trabajan y la continuidad de seguir 
viéndonos en años venideros. Finaliza su intervención haciendo mención a que deben 
defenderse siempre los derechos de la infancia. 
 
Doña Paloma Torrego toma la palabra para comentar que a continuación vamos a proceder a 
la constitución del V Consejo Municipal de la Infancia y Adolescencia. El primer Consejo se 
inició en el año 2014 y desde entonces siempre hemos trabajado de la mano de Unicef. 
Este V Consejo tiene de especial que cumpliendo el reglamento que lo regula en su artículo 9 
podemos dar cabida en el mismo a expertos que asesoren en los temas de infancia, y ¿qué 
personas pueden ser más expertas e importantes que los vocales salientes del IV Consejo?. 
De esta manera reconocemos el trabajo realizado en estos años por los vocales salientes que 
participarán como expertos. Es por ello que incluimos la función del Grupo de Asesores de 
Infancia, actuando en representación del mismo Jimena Mejías de Nova, Lucía Rubiales Plaza, 
África García Salgueros, Alejandra Córdoba Aguirre y Felipe Calonge Oliva. 
Junto a los niños vamos a incorporar como consultores externos a entidades que han 
destacado en la lucha contra la pobreza como Consultores: 
- Incluir la función de la entidad “Red Andaluza de Lucha contra la Pobreza y Exclusión Social” 
como Consultora, que asistirá en calidad de experta, actuando en representación de la misma 
Don Juan Luis del Can González y Doña Macarena Torre González en calidad de suplente. 
- Incluir la función de la entidad “Asociación Entre Amigos de Sevilla” como Consultora, que 
asistirá en calidad de experta, actuando en representación de la misma Doña María José 
Domínguez González y Doña Nerea Guzmán Torres en calidad de suplente. 
- Incluir la función de la entidad “Fundación Mornese” como Consultora, que asistirá en calidad 
de experta, actuando en representación de la misma Dña. María Romero Díaz y Dña. Mª del 
Rosario Martínez Rufino en calidad de suplente.  
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- Incluir la función de la entidad “Fundación ECCA Social” como Consultora, que asistirá en 
calidad de experta, actuando en representación de la misma Dña. Inmaculada Cordero 
Fernández y Dña. Marina Tortajada Caro en calidad de suplente. 
- Incluir la función de la entidad “AES Candelaria” como Consultora, que asistirá en calidad de 
experta, actuando en representación de la misma Dña. María del Carmen García Telesforo y 
Dña. María José Salas González en calidad de suplente. 
 
A continuación intervienen como representantes del consejo saliente y como expertos África 
García Salgueros y Felipe Calonge Oliva 
 
África García Salguero afirma que personalmente le ha marcado de manera positiva en los dos 
últimos años. Tenía mucha ilusión pero también muchas dudas sobre lo que podría aportar 
para mejorar su barrio, pero con la ayuda de sus compañeros pudo participar en la 
presentación de propuestas para la mejora de su entorno. Además ha podido dialogar con el sr. 
Alcalde e incluso de manera informal con el sr. Ministro de Cultura y Deportes, al que solicitó la 
construcción de pistas deportivas, no desperdiciando el momento de reclamar ante las 
carencias que presenta la ciudad. Destaca haber aprendido mucho sobre el trabajo en equipo, 
la comunicación, el compromiso y la perseverancia, destacando que cada pequeño paso que 
se da para la mejora de la ciudad, cuenta y puede tener un gran impacto, y que ha aprendido 
que sea cual sea la edad todos podemos contribuir en la mejora de nuestra ciudad. Da las 
gracias por la oportunidad de ser parte de este proyecto tan maravilloso. 
 
Felipe Calonge Oliva y Adriano nos hablan sobre la participación del Consejo saliente en el I 
Encuentro Provincial de Clias de Sevilla. Este encuentro se celebró el día 4 y 5 de noviembre 
en la ciudad de Dos Hermanas. Exponen que se han encontrado con niños y niñas de otros 
pueblos de la provincia de Sevilla que también forman parte de Consejos de Infancia y que 
tienen necesidades e intereses que a veces no son atendidos por nuestros mayores. Gracias a 
este Consejo pueden ser escuchados. En el encuentro les han enseñado a trabajar con una 
serie de herramientas que les permiten transmitir a los Alcaldes y Alcaldesas sus 
preocupaciones y propuestas de mejoras. Si toman las herramientas y los instrumentos de 
participación para ser oídos, los niños podrán ser agentes activos del cambio de sus 
municipios. En el encuentro trabajaron por tres grupos de edades en diferentes mesas de 
trabajo, analizando diferentes temas, desarrollando habilidades que les permitieran entender a 
los demás y trabajar juntos por un fin común. Se dividieron en seis grupos trabajando las 
siguientes competencias: el grupo uno y dos la competencia de trabajar en equipo y dirigir 
reuniones. El grupo tres y cuatro las competencias de gestionar las emociones y resolver los 
conflictos y el grupo cinco y seis la competencia de la comunicación efectiva y su influencia en 
otras personas. Las conclusiones a las que llegaron en el encuentro fueron las siguientes: 

 se debe trabajar de forma conjunta con otros en los Consejos locales, aunque los 
participantes sean de diferentes edades pues todos ellos aportan algo. 

 es muy importante ser escuchados y sentirse incluidos en el grupo  
 es importante crear un logo que identifique al Consejo de Infancia para que sean 

visibles.  
 la implicación y el compromiso de las familias es importante para trabajar en el Consejo. 
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 el personal que nos acompaña y que es de referencia, técnicas o monitores,  deben 
tener continuidad para acompañarnos en este proceso. 

 el Consejo debe disponer de un espacio para que puedan celebrar su reuniones.  
 los vocales deben estar motivados para contactar con sus compañeros en las clases. 
 ser miembros de los Consejos supone una experiencia muy enriquecedora para 

conocer los   diferentes puntos de vista de nuestros compañeros de distintas edades y 
localidades. 

Por último y como conclusión destacan que es importante continuar con este tipo de 
encuentros para conocer a otros niños, niñas y adolescentes de otros municipios, dando las 
gracias por haber contado con la oportunidad de esta nueva experiencia. 
 
Doña Paloma informa a continuación que está abierto el plazo para la presentación de 
candidaturas de vocalías para el Consejo Estatal de la Infancia, y que tres de nuestros vocales 
expertos, Lucía, África y Felipe quieren representar a Sevilla a nivel nacional y pide el apoyo de 
este Consejo a sus candidaturas. 
 
 
Continúa la responsable del programa de infancia trasladando la palabra a los vocales que 
pertenecen a los grupos políticos y a los que desarrollan tareas de gobierno. Doña Paloma 
Torrego comenta que se encuentra entre nosotros representando a las Juntas Municipales de 
Distrito, Doña Amidea Navarro, aclarando que los representantes de los distritos son las 
personas con las que os sentáis para presentarles las propuestas que se hacen desde los 
barrios de la ciudad. También se encuentran en el pleno responsables de los Distritos San 
Pablo-Sta Justa, Macarena y Nervión así como la sra. Concejal Doña Blanca Gastalver, 
Concejal de Educación, Igualdad, Juventud, Familia y Asociaciones. Junto a ellos también se 
encuentran los representantes de los cuatro grupos políticos presentes en nuestra corporación. 
 
 A continuación se procede a la intervención de los siguientes vocales del Consejo: 
Doña Minerva Salas, se presenta como Delegada, Primera Teniente de Alcalde, Portavoz del 
Gobierno, Delegada de Cultura y Deportes y del Distrito Nervión, mostrando su alegría por 
escuchar las referencias que se han hecho a la programación del teatro Alameda, afirmando 
que se ocupará de que su programación llegue a todos los colegios para que esté con aforo 
completo, animando a los vocales a que vayan a conocerlo. También anima a la práctica del 
deporte que es tan necesario. 
 
A continuación interviene Doña Blanca Gastalver afirmando que entre sus funciones se 
encuentra las de educación y juventud, exponiendo que va a poner en marcha los colegios de 
la ciudad dotando a las aulas y los patios de buenas condiciones. Ya conoce muchos colegios 
de Sevilla y uno de sus objetivos será hacerles llegar las actividades municipales que pueden 
desarrollarse en ellos y que esta información puedan recibirla también los padres y profesores, 
destacando finalmente que los vocales de la infancia conocen muy bien los problemas que 
afectan a la ciudad. 
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Por el Grupo Municipal Socialista toma la palabra la sra. Dª Natalia Buzón García destacando 
que la vida política tiene sus alternancias, pues ellos gobernaban la ciudad antes de las 
elecciones municipales. Afirma que los vocales deben ser conscientes de la importancia del 
trabajo que están desarrollando porque entre todos construimos la vida pública de Sevilla. Lo 
importante que es participar y la toma de conciencia de los problemas que nos rodean en el 
barrio, en el colegio contribuyen a construir la ciudad de Sevilla que todos queremos. 
 
Toma la palabra el representante del grupo municipal Vox, sr. D. Gonzalo García de Polavieja 
Ferre, que afirma que le encanta escuchar a los vocales porque los mayores aprendemos más 
de vosotros que vosotros de nosotros, sugiriendo que siga siendo así en el futuro porque 
muchas veces los mayores no son el mejor ejemplo al pelearse entre ellos demasiado. 
Vosotros afirma mostráis mucha más pureza, mayor interés por los problemas que realmente 
preocupan a la gente, animándoles a seguir en el futuro de esta manera. 
 
Por el grupo municipal Con Podemos-Izquierda Unida interviene su portavoz Susana Ornillo 
que comenta que desarrolla su labor como profesora en la Universidad de Sevilla y que en las 
caras de los vocales ve reflejada la del futuro de Sevilla. Agradece su implicación en la mejora 
de lo que les rodea y les anima a seguir participando y queriendo cambiar las cosas que no les 
gusten de su entorno por pequeñas que sean, pues ese será el paso para en el futuro poder 
cambiar el mundo, ofreciéndose a acompañarles en el camino con su compromiso personal 
para conseguir la ciudad de Sevilla que quiere construir la Infancia. 
 
A continuación interviene la sra. Delegada de Turismo y del Distrito San Pablo-Sta Justa, 
Angie…agradeciendo a todas las personas presentes en este acto y a los vocales de su distrito 
que aporten sus ideas y sus soluciones para la mejora de la ciudad. Les desea que disfruten de 
su trabajo y les ofrece su apoyo  para lo que necesiten. 
 
Interviene a continuación la sra. Delegada de Patrimonio, Edificios Municipales y Distrito Casco 
Antiguo, Dª Amidea Navarro,destacando la responsabilidad que supone para ella ser la vocal 
representante de las Juntas Municipales de Distrito. Se ofrece para oír y escuchar todo lo que 
tengan que proponer las vocalías, afirmando que desde los ojos de la infancia es desde donde 
se ven bien los problemas de la ciudad al no existir interferencias de carácter político, al 
mirarlos desde la verdad.  
 
Interviene a continuación la Delegada de Salud y del Distrito Macarena, sra. Dª Silvia …. 
comentando los programas que afectan a la infancia que se llevan desde su delegación, como 
los de alimentación saludable o salud emocional. También es responsable de comercios, 
mercados y el zoosanitario. Anima a los vocales y a sus familias a la adopción de perros y 
gatos que se encuentran en necesidad. 
 
Toma la palabra el sr. Director del Distrito Macarena, DonManuel Loreto, afirmando que cuando 
eran niños no existía la posibilidad de formar parte de estos Consejos y que los vocales 
disfrutan de una experiencia muy bonita al poder conocer el Ayuntamiento y formar parte del 
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mismo, formulando propuestas de actuación. Abre las puertas del Distrito a los niños, niñas y al 
profesorado para atender sus necesidades. 
 
Dª Paloma Torrego cede la palabra a las entidades consultoras del Consejo: 
 

 por la fundación ECCA Social su vocal Dª Inmaculada Cordero explica que aunque 
están ubicados en el Distrito Nervión atienden a todos los barrios de la ciudad. 

 por la asociación “Entre amigos de Sevilla” Dª Mª José Domínguez González como su 
vocal explica que llevan trabajando con los niños del polígono sur durante 38 años. 

 por la entidad AES Candelaria interviene su vocal Dª Mª del Carmen García Telesforo 
explicando que llevan 45 años trabajando en tres Barrios-Amate luchando contra el 
absentismo y organizando actividades socio-educativas. 

 por la asociación Mornese interviene su vocal Dª María Romero Diaz explicando que 
trabajan en el Distrito Cerro Amate con proyectos de infancia y familia, ubicándose en el 
barrio de La Plata. 

 por Unicef Andalucía interviene su vocal Mónica di Marco dando las gracias a los 
responsables del programa y a las TASOCS por su trabajo así como al Ayuntamiento de 
Sevilla por convocar este Pleno. 

 por la Red Andaluza de Lucha contra la Pobreza y Exclusión Social interviene su vocal 
D. Juan Luis del Can González, comentando que representa como presidente a más de 
60 entidades que trabajan contra la pobreza infantil. Apoyarán a este Consejo en su 
lucha contra la misma. 

 por Save the Children toma la palabra la representante de la entidad, Dª Isabel 
Arregola. Afirma que dicha entidad se fundó hace 104 años, concretamente en 1919, 
redactando su fundadora la Convención de Ginebra, antecedente de la Convención de 
Derechos de la Infancia. Afirma que es un orgullo representar a la Infancia en este 
espacio y que ser menor de edad no significa ser menor en derechos. 
 

Toma la palabra Dª Paloma Torrego comentando que Dª Claudia Zafra y Don Juan Bueno van 
a proceder a entregar el diploma, firmado por el Sr. Alcalde, que contiene el nombramiento de 
los niños, niñas y adolescentes como vocales del Consejo. Las vocales Dª Blanca Gastalver y 
Dª Amidea Navarro como Delegadas de Educación y Juventud y Distritos Municipales, 
procederán a entregar las medallas. 
 
El Sr. Secretario, Don Carlos Raynaud Ferrer autoriza a la responsable del programa Dª 
Paloma Torrego a proceder a la lectura de los vocales elegidos en representación de la infancia  
que recibirán los diplomas y las medallas. 
 

o Distrito Bellavista-La Palmera: Marta Medinilla Cabrera (y como suplentes: Eduardo 
Rizo Sosa, Cayetano González Méndez y Nathalia Durán Pérez); Jorge Rodas Moreno (y 
como suplentes: Lola Pérez Cerbán y Ángel Hurtado Pérez). 

o  Distrito Casco Antiguo: Luis Jiménez Pötter (y como suplentes: Lucía Aboza Escudier, 
Adán Altayán Martín y Hugo Alexandre Neil Kacperski); Candela Galvín Cortés (y como 
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suplentes: Marco Valero Zorrilla, Candela Villalba Bernardo y César Rodríguez-
Izquierdo Goitia); Mateo Valero Zorrilla (y como suplentes: Ana Díaz Morales, Leonardo 
Waflar Noguero y Noa Rodríguez Hevia). 

o Distrito Cerro-Amate: Rocío Naranjo Peinado (y como suplente: Orlin Alexi Paredes 
Flores); Mario Nogales Álvarez (y como suplentes: Judith Silgado Delgado, Andra Ioana 
Banila, Zina Cheik-Ali Tyar, Eduardo Robles Miranda, Miguel Vega Salazar, Erika Pérez 
Fernández y Jhoksami D. Arias Frido). 

o Distrito Este-Alcosa-Torreblanca: Alma Cebador Hernández (y como suplentes: Marta 
Muñoz González, Rocío López López, Alyssa Mara Betanzos Roldán, José Antonio de la 
Calle Parra y Candela Martín Luque); Sergio Lobato Lara (y como suplente: Blanca 
Sánchez Martín); Jesús Pernía Servan (y como suplentes: Julia Calvo Labrada, Adrián 
Luca de Tena Hoya y Paula Méndez Sánchez). 

o Distrito Los Remedios: Rubén Morilla Travasos (y como suplentes: Reyes Acevedo 
Gentil, María Reyes Pérez Miguel, Claudia Suárez Cabrera, Claudio López-Rey Ferreira, 
Alicia Ramírez Villa y Laura Morales Torres); Pablo Pina Fernández (y como suplentes: 
Paula Carvajal, Emma Vázquez García y Álvaro de los Reyes Casas); Javier Pina 
Fernández (y como suplentes: Hugo Rogerio Villar Pellit, María Brey Periáñez y Carmen 
Balaguer Sánchez). 

o Distrito Macarena: María Ortega Carmona (y como suplentes: Dalia Calvo de la Banda 
García, Lucía Fernández García y Vera Sánchez Naversa); Usman Nolao Córdoba (y 
como suplentes: Julio Calvo de la Banda García, María Espina Rufo y Carla Rodríguez 
Pedersen); Pablo Rodríguez Fernández (y como suplentes: Alba España Gallart, Diego 
Kambiré Jiménez y Víctor Gutiérrez Garrudo). 

o Distrito Nervión: Carmen Navarro Núñez (y como suplentes: Pablo León Jiménez, Luna 
López Segovia, Felipe Becerra Cáceres, Enzo García Becerra y Luis Caballero Ortiz); 
Anna Karina Holovatiuk (y como suplentes: Maite Gabriela Bayona Hinojosa y Natalia 
Martínez Padilla); Beatricce Torres Padrón (y como suplentes: Carla de la Puente 
Rodríguez y Oscar Cossío Villarreal). 

o Distrito Norte: Martín Sigles Rodríguez (y como suplentes: Oscar García Sobrado y 
Lenny Adán Yacalga Isama); Miguel Ángel Olmo (y como suplentes: Fran Expósito Díaz, 
Sara Payer Porrero, David Ladra Prieto y Sofía Lobatón Giráldez); Esperanza Reyes 
Escalante (y como suplentes: José Santiago Gómez, Ana Mora Fernández, Daniel Ladra 
Prieto, Irene de la Rosa Pérez y Adrián González Valencia).  

o Distrito San Pablo-Santa Justa: Daniel Jiménez Prada (y como suplente: Yissel Andrea 
Almonte Pérez); Samuel Mesa Havercroft (y como suplentes: Víctor Gómez Montañés, 
Cayetano Galván Fernández y Marta J. Morillo Arjona); Cinta García Castilla (y como 
suplentes: Adriano Sianes Pérez, Adriana Delgado Aranda y Raquel Márquez Ortega). 

o Distrito Sur: Azucena Fernández Fontanilla (y como suplentes: Alegría Fernández 
Fontanilla, Thomas Cruz Clavijo y Elkin Sánchez Larga-Espada); Miguel Ángel Rubiales 
Plaza (y como suplente: Raico Gómez López); Alejandro Infante Cortés (y como 
suplentes: Emilie Venegas Martínez, Andrés Díaz Pérez, Laura Barrera Delgado, Claudia 
Jiménez Ballester y Emilio Jiménez Muñoz). 
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o Distrito Triana: Claudia García Caballero (y como suplentes: Lucía Salas Humanes, 
Carlos Fecriani Dueñas, Pau Castaño Lois y Roberto Moreno Tornero); Saúl García 
Lozano (y como suplentes: Vicente Pastelero López, Martín Rivas González, Julián 
Castillo Velasco y Darío Barco Ballesteros). 

 

Don Juan Bueno cierra el acto agradeciendo a todos los presentes su participación en el 
mismo. Pone de manifiesto que desde el Ayuntamiento se seguirá potenciando la labor del 
Consejo, Destaca que ha sido una tarde muy instructiva y provechosa al haber aprendido 
mucho de las vocalías que representan a la infancia. También hace extensiva su felicitación y 
reconocimiento a las entidades que pasan a formar parte de este Consejo Municipal como 
consultoras y que están profundamente implicadas con la infancia de nuestra ciudad. 
El Sr. Delegado afirma que se va a salir del orden del día y que antes de cerrar la sesión, 
quisiera agradecer especialmente a la responsable del programa, la Sra. Dª Paloma Torrego, 
sus 43 años de servicio como empleada municipal, al estar cercana su jubilación. Agradece sus 
últimos años de servicio volcada ejemplarmente como responsable del programa de la Infancia 
y Adolescencia del Servicio de Participación Ciudadana y su labor imprescindible para llevar a 
cabo el III Plan Municipal de la Infancia y Adolescencia, solicitando a todos los asistentes al 
Pleno un fuerte aplauso en reconocimiento a su trabajo. 
 
Dª Paloma Torrego agradece las palabras del vicepresidente del Consejo y los aplausos de 
todos los asistentes considerando que ha sido el momento más emocionante en su vida 
profesional, invitando a los asistentes a realizar una foto al pie de la escalera de la casa 
consistorial. 
 
       Sin más asuntos que tratar, la Presidencia da las gracias a los presentes y levanta la 
sesión. 
 

 
 
 

El Vicepresidente. 
Fdo: Juan Francisco Bueno Navarro. 

 
 
 
 
El Secretario. 
Fdo: Carlos Raynaud Ferrer 
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